

## Лучшие культуристы России соберутся в Кургане на Кубок Урала по бодибилдингу



Открытый Кубок Урала-2011 по бодибилдингу, фитнесу и бодифитнесу пройдет в ДКМ 9 апреля

Ровно через месяц Курган впервые примет у себя масштабные соревнования среди бодибилдеров. 9 апреля в нашем городе пройдет Открытый Кубок Урала-2011. В соревнованиях примут около 100 спортсменов из 10 регионов России. Призовой фонд составит 200 тысяч рублей.

«Хватит лозунгов о том, что нужно заниматься спортом. Нужен пример - живой, настоящий пример. Именно им и будет Кубок УрФО по бодибилдингу», - именно этими словами Вице-президента Федерации бодибилдинга и фитнеса России (IFBB) по УрФО Антона Гиренко-Коцубы можно охарактеризовать цель проведения Кубка в Кургане.

Организаторы также признались, что Кубок каждый год проходит в одном из городов УрФО. Так, например, в прошлом году он проходил в Екатеринбурге, в 2009 году - в Ханты-Мансийске. А вот Курган до сих пор не попал в этот список.

Теперь же у курганцев есть возможность уже через месяц увидеть лучших спортсменов не только Урала, но и России. Как рассказали организаторы соревнований, Кубок УрФО давно зарекомендовал себя и входит в тройку самых престижных соревнований среди округов России. В свое время на Кубке Урала побывали звезды бодибилдинга из других стран. Среди них выдающийся английский культурист Дориан Ятс, который остался очень доволен высоким уровнем проведения мероприятия.

Кстати, из Курганской области на соревнования пока заявили только спортсмены из Шадринска. Будут ли в Кубке Урала-2011 участвовать бодибилдеры из Кургана - неизвестно.

«В Кургане бодибилдинг не развит. 10 лет назад была Федерация, но, после переезда идейного вдохновителя в другой город, всё сошло на нет. Сейчас мы надеемся, что и в вашем городе можно будет возродить этот вид спорта, дать толчок к появлению интереса и развития этого направления», - отмечает оргкомитет соревнований.

В текущем году в Кургане организаторы гарантируют проведение соревнований на высшем уровне, с участием ведущих спортсменов России. Как сказал мастер спорта по бодибилдингу, заслуженный тренер России Дмитрий Корнюхин, судейская коллегия также ожидается очень серьезная. Среди них будут судьи с международной и республиканской категорией, что, по словам Корнюхина, позволит получить спортсменам наиболее объективную оценку.

Соревнования пройдут по мужскому бодибилдингу, женскому и мужскому фитнесу, а также бодифитнесу. Организаторы соревнований пообещали яркое зрелище, которое запомнится всем, кто придет на соревнования.

Открытый Кубок Урала-2011 по бодибилдингу, фитнесу и бодифитнесу пройдет в ДКМ 9 апреля. Начало в 15.00. Цена билетов: 200-300 руб.